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Algebra Lineal - 1er Cuatrimestre 2014

Segundo recuperatorio del 2do Parcial (22/07/2014)

1. (a) Hallar todos los valores de a, b ∈ C para los cuales la matriz

A =

 1 + a 0 1
−1− a+ b b −1

−a 0 0

 ∈ C3×3

no es diagonalizable.

(b) Para los valores hallados en (a), determinar la forma de Jordan J de A y una matriz P ∈
GL(3,C) tal que A = P J P−1.

2. Sea A ∈ Kn×n.

(a) Probar que si D =

(
Idr 0
0 0

)
∈ Kn×n es una matriz diagonal con r unos y luego n− r ceros

en la diagonal, entonces XAD = XDA.

(b) Probar que si P ∈ GL(n,K), entonces XAP = XPA.

(c) Probar que para todo B ∈ Kn×n se tiene que XAB = XBA (sug: usar equivalencia de matrices).

3. Sea Cn×n con el producto interno canónico ⟨A,B⟩ = tr(AB∗), y sea f ∈ EndC(Cn×n) el endomor-
fismo definido por f(A) = tr(A) Idn, ∀A ∈ Cn×n.

Probar que f es autoadjunta y hallar, si se puede, una base de Cn×n en la cual f es diagonal.

4. Determinar y clasificar, especificando ejes de simetŕıa y ángulos de rotación, todas las transforma-
ciomes ortogonales f en R3 que satisfacen f(1, 0, 0) = (0, 0,−1) y f(−1, 1, 0) = (0,−1, 1).

5. Sea f ∈ EndC(C8) tal que dim(Nu(f − 3Id)2) = 4, dim(Nu(f + 2Id)2) = 2, dim(Nu(f + 2Id)3) = 3
y tal que 2 es autovalor de f . Determinar las posibles formas de Jordan de f .

Justificar todas las respuestas


